OBLICZENIA PARAMETROW | DOBOR URZADZEN

1. Dobér kotta gazowego.

Q= Qo max

gdzie:

Q- moc kottowni, [kW]

Q. - Zapotrzebowanie na moc cieplng na cele przygotowania c.w.u. [kW]
Qewu=m-c,At=150/12-60-4,2-(40—10)=26,25 kW

Dobrano kociot gazowy z zamknieta komora spalania o mocy 24 kW
2. Zapotrzebowanie na gaz.

VZUG = ZVKG 'fKG +ZVGW 'fGW +ZVOG 'fOG +ZVKGW 'fKGW +ZVKGDF 'AfKGDF

gdzie:
V ke - zuzycie gazu przez kuchenke gazowq f «g - wspdiczynnik jednoczesnosci rozbioru gazu dla kuchenek gazowych
V ew - zuzycie gazu przez grzejnik wodny f ew - wspotczynnik jednoczesno$ci rozbioru gazu dla grzejnikdw wodnych
V o - ZUZycie gazu przez ogrzewacz pomieszczen f o6 - WSpotczynnik jednoczesnosci rozbioru gazu dla ogrzewaczy pomieszczen
Vkew - ZuZycie gazu przez kociot wodny ogrzewczy f kw - Wspofczynnik jednoczesnodci rozbioru gazu dla kottdw wodnych ogrzewczych
V kepF - Zuzycie gazu przez kociot wodny ogrzewczy dwufunkcyjny f«epr - WSpot. jednoczesnodci rozbioru gazu dla kottow wodnych ogrzewczych dwuf.
Obliczenie zuzycia gazu przez pojedyncze urzgdzenie gazowe
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gdzie:
Q yg - moc cieplna urzadzenia gazowego 24 [kW]
h - sprawno$¢ urzgdzenia gazowego 1
W - warto$é opatowa gazu 35
Zapotrzebowanie na gaz dla lokalu wynosi:
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wielorodzinny | pietro 6 1| 0,6 1 of 1 of 1 0 24| 1,11 2,3] 1 of 1 0 2,88
3. Dobér rurociggu gazowego.
opory przeptywu
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[iednostki] [Mh] Jimm] [m] [isztAiszt-YisztAisztAiszt.] [m] | [m] [Pa/m{[Pa]| [Pa]
odcinek | 7,94] 50(12,0 2] 2 16] 28| 0,2| 0] 5,66
odcinek Il 468| 35 1,51 1 0,9] 24| 0,2 0,36
odcinek Il 2,88 28| 6,8] 9 1 11 1] 8,11 15] 0,7 9,65
gazomierz 2,85 ol 25
catkowita starta na odcinku gazomierz - piec gazow| 40,7|dobrano rure miedziana dn28x1




